

Športno društvo Gorica – Sekcija karate najboljši športni klub Goriške po dosežkih v letu 2013

Leto 2013 je bilo, podobno kot leto 2012 za Sekcijo karate pri Športnem društvu Gorica spet eno najbolj uspešnih v njeni dosednji zgodovini. Pod vodstvom najboljšega slovenskega trenerja karateja, **Rajka Malinoviča**, so se odlični rezultati ponovno nizali preko celotnega koledarskega leta 2013 in se nadaljujejo tudi v letu 2014.

V mestu Konya v Turčiji je od 8.-10. 2. 2013 potekalo 40. mladinsko evropsko prvenstvo v karateju za mladince in kadete in 5. evropski pokal v karateju do 21 let. Iz Konye so se predstavniki Sekcije karate, ki so kot člani slovenske karate reprezentance zastopali barve Slovenije, ponovno vrnili z odličjem.

Aljaž Susič je osvojil **bronasto medaljo** v borbah **kadetov do 52 kg**, in s tem nadgradil 5. mesto, ki ga je osvojil na evropskem prvenstvu v Azerbajdžanu leta 2012.

Tako je ŠD Gorica – Sekcija karate v dveh zaporednih letih nastopov na evropskih prvenstvih osvojila kar tri odličja, dve srebrni leta 2012 in bronasto leta 2013.

ŠD Gorica – Sekcija karate je blestela tudi na praktično vseh domačih prvenstvih. V točkovanju za **Pokal Slovenije v karateju za leto 2013** je že **ČETRTIČ ZAPORED** osvojila **naslov pokalnega zmagovalca**, saj je ponovno z zmago z 279 točkami za 7,5 točk ugnala drugo uvrščeni Karate klub Kranj, ki je zbral 271,5 točk. Na tretje mesto se je z 186 točkami uvrstil Karate klub Postojna.

Med posamezniki so pokalni zmagovalci postali med starejšimi deklicami **Manca Komac** v borbah in v katah in borbah skupno, med mladinci pa **Teo Otrin** v športnih borbah.

Skupno drugo mesto so v Pokalu Slovenije dosegli **Igor Abramovič** v katah malčki, **Mara Jovič** pri mlajših deklicah v katah in borbah skupno, **Staš Makarovič** pri starejših dečkih v borbah, **Kevin Žuber** v borbah pri mladincih in **Teo Otrin** v katah in borbah skupno v kategoriji kadeti.

ŠD Gorica - Sekcija karate je v letu 2013 osvojila **DRUGIČ ZAPORED** tudi naslov **Naj karate klub Slovenije za leto 2013**. Laskavi naslov, ki predstavlja skupek najboljših tekmovalnih rezultatov, odličnega strokovnega in sodniškega kadra, visoko registracijo tekmovalcev ter uspešno organizacijo tekmovalj, je Sekcija osvojila s skupno **1.230,60 točkami**. Drugo uvrščeni Karate klub Kranj je osvojil 1.210,20 točk, tretje uvrščeni Karate klub Postojna pa 767,00 točk.

Med posamezniki je naslov **Naj karateist za leto 2013** osvojil **Teo Otrin** v kategoriji mladinci. Sledil mu je **Kevin Žuber** z osvojenim drugim mestom prav tako v kategoriji mladinci in **Aljaž Susič** z osvojenim tretjim mestom v kategoriji kadeti.

Med posameznicami je naslov **Naj karateistka za leto 2013** v kategoriji mladinke osvojila **Kati Florjančič**.

ŠD Gorica – Sekcija karate je v letu 2013 blestela tudi na državnih prvenstvih. Na **ekipnem državnem prvenstvu v katah in borbah** dne 02.06.2013 v Polzeli je **po osvojenih odličjih prepričljivo dosegla prvo mesto med vsemi sodelujočim klubi**.

Po posameznih kategorijah pa je Sekcija karate dosegla naslednje rezultate:

Kate ekipno

1. mesto: ekipa mlajših deklic: Mara Jovič, Katarina Abramovič in Sara Žohar

3. mesto: ekipa malčkov: Igor Abramovič, Luka Radić in Dean Keber

3. mesto: ekipa mlajših dečkov: Žan Petrnal, Staš Makarovič in Miha Kurinčič

3. mesto: ekipa mladincev: Patrik Šumandl, Kevin Žuber in Mirko Boltar

Borbe ekipno

1. mesto: ekipa mlajših dečkov: Žan Petrnal, Staš Makarovič in (Sani Skotnik)

1. mesto: ekipa mlajših deklic: Mara Jovič, Katarina Abramovič, Sara Žohar in Patricija Belehar

1. mesto: ekipa starejših deklic: Manca Komac in Ana Florjančič

1. mesto: ekipa kadetov: Nenad Jovič, Tjaš Makarovič, Tilen Tinta in Stefan Joksimić

1. mesto: ekipa mladincev: Patrik Šumandl, Kevin Žuber in Mirko Boltar

2. mesto: ekipa mladincev: Aljaž Susič, Jaka Komac in Teo Otrin

3. mesto: ekipa mladink: Kati Florjančič, (Magajna Žana in Zidarič Špela)

Na **državnem prvenstvu za posameznike do 21 let**, ki je 08.12.2012 potekalo v Žalcu, pa sta **naslov državnih prvakov v športnih borbah** osvojila **Manca Komac** v kategoriji starejše deklice nad 50 kg in **Patrik Šumandl** v kategoriji mladinci nad 76 kg.

Naslov **državnih podprvakinj in državnih podprvakov v športnih borbah** so osvojili: **Kati Florjančič** v kategoriji mladink do 59 kg, **Staš Makarovič** v kategoriji starejših dečkov do 45 kg, **Aljaž Kacin** v kategoriji starejših dečkov nad 55 kg, **Tjaš Makarovič** v kategoriji kadeti do 57 kg, **Mirko Boltar** v kategoriji mladinci nad 76 kg in **Haris Jahič** v kategoriji **mlajši člani nad 78 kg**.

V mestu Lisbona na Portugalskem je od 7.-9. 2. 2014 potekalo 41. mladinsko evropsko prvenstvo v karateju za mladince in kadete in 6. evropski pokal v karateju do 21 let. Iz Lisbone so se predstavniki Sekcije karate, ki so kot člani slovenske karate reprezentance zastopali barve Slovenije, ponovno vrnili z odličjem.

Kati Florjančič je osvojila naslov evropske podprvakinje v borbah mladink do 59 kg, in s tem nanizala za Športno društvo Gorica – Sekcija karate že četrto odličje v treh zaporednih letih nastopov na evropskih prvenstvih.